

Президента Союза Советских Социалистических Республик
О ЧРЕВЫЧАЙНЫХ МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ МАТЕРИАЛЬНЫМИ РЕСУРСАМИ ПРЕДПРИЯТИЙ, ОБЪЕДИНЕНИИ И ОРГАНИЗАЦИИ

Сокращение объемов производства и вывоза, а также производственных затрат, связанных с хозяйственными связями приводит к основным потерям предприятий. Для предотвращения затора и массовой безработицы необходимо принять следующие меры:

1. Продолжить республиканскими и местными органами власти и местными предприятиями работу по сокращению затрат и повышению эффективности использования производственных и местных органов власти и управления с максимальным использованием продукции, выделенной предприятиям для выполнения заказов государства. По истечении этого срока указанные предприятия подлежат ликвидации.

2. В целях предотвращения острым предприятиям обеспечить сырьем, материалами и комплектующими изделиями и инструментом в необходимых количествах изделия и материалы, разрешить Министерству материальных ресурсов СССР по представлению органов управления СССР и республик или по согласованию с ними:

уточнить объемы поставок продукции потребителям, предусмотренные в планах на 1991 год, с учетом фактического состояния ресурсов;

предоставлять соглашения, уступать объемы поставок продукции потребителям, предусмотренные в планах на 1991 год, с учетом фактического состояния ресурсов;

предоставлять соглашения, уступать объемы поставок продукции потребителям, предусмотренные в планах на 1991 год, с учетом фактического состояния ресурсов.

Председатель Союза Советских Социалистических Республик

М. ГОРБАЧЕВ.

Москва, Кремль, 12 апреля 1991 года.

ОБРАЩЕНИЕ

РАБОТНИКОВ НАРОДНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДА КО ВСЕМ РУКОВОДИТЕЛЯМ, РАБОЧИМ И СЛУЖАЩИМ БАЗОВЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ

Переход к рыночной экономике очень болезненно ударил по всем непрофильным предприятиям нашей страны, и в частности, по народному образованию.

Народное образование города Тусу-Хувсгалуйского района по всем показателям находится в состоянии кризиса. Остатки средств финансирования, слабая материальная база и низкая зарплата работников и т. д. Правительством крайне мало внимания уделяется развитию народного образования в стране. Одним из важных шагов предпринятых правительством СССР по переходу к рыночной экономике — сокращение расходов на социальные нужды, в первую очередь на образование. Это повлекло за собой резкое уменьшение количества детей, вступающих в школу, распад существующих групп

предельного типа по учебной программе, что привело к образованию отдаленных групп учащихся. Ребенок в школе проводит от 6 до 13 часов в сутки. Излишнее образование приводит к ухудшению здоровья и снижению интеллектуальных способностей ребенка.

Работники народного образования обращаются к вам с просьбой вынести резолюцию для компенсации стоимости школьного питания.

Товарищи! Здоровье и успешное обучение ваших детей во многом зависит от нас. Мы понимаем, что это обращение выйдет отклик и возмещение в наших сердцах.

Дети — наше будущее. Обществу, которое этого не осознает, — будущее без будущего.

ДИРЕКТОРА ШКОЛ ГОРОДА



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГОРОДСКАЯ И РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

Газета основана № 62 (11723) 1 сентября 1930 года

СРЕДА, 17 АПРЕЛЯ 1991 ГОДА

Цена 5 коп. В розницу — 7 коп.

ЕСТЬ В ДЕРЕВНЕ ХОЗЯЕВА

В последние годы, когда на деревню заговорило о «чувстве хозяина», о том, что надо его «воспроизводить», появилось мнение, что в деревне настоящих хозяев не осталось. Да и вообще, как достигнуть чуть ли не райского труда на крестьян это слово чувство вывалил, выдалеки, и теперь, мол, крестьяне на колхозное добро смотрят, как на чужое.

Вопрос: кто может быть, и там, где, и почему? Товарищи не встречали в своей жизни настоящих крестьян-хозяев, а может, не слишком старались их встретить? Лично мне поспешностью встретился по колхозу человек, по колхозу с энтузиазмом, с любовью, в агрономии, и много другие.

Один из таких людей — Николай Васильевич Хлебников. Сейчас он пенсионер (уже десятилетия), а до этого работал и добротностью трудился в колхозе «Куровское».

Начал свою работу в Н. В. Хлебников в 1939 году, транспортом. Мирный труд, прекрасный человек, старательный работник, в которой пришлось ему пройти немало фронтных дорог. Не пришла Победа, и снова вернулся солдат в свой колхоз.

С 1959 года, выучившись, стал Николай Васильевич в колхозе механиком, затем — главным инженером. Немало трудился в колхозе на организационной работе и ремонта сельскохозяйственной техники, и механизации трудозатратных процессов на колхозных фермах.

Но только добротностью воплотить свои служебные обязанности для Н. В. Хлебникова, принципиальный характер не позволяет никому работать безответственно. Неправильно работает ферма, остается под открытым небом техника — хребтовский гуд Николай Васильевич тут же вымечивает недостатки, все

он немедленно доводит до сведения правления и председателя колхоза.

Авторитет Николая Васильевича у колхозников заслуженный. Многие кто и вымбрал при приеме в колхоз не признавая голоса директора. Многие года возглавлял Н. В. Хлебников колхозную группу народного контроля, и немало сделал в составе ее для укрепления колхоза, для усиления дисциплины и бережливости.

Вырастая Николай Васильевича двух преданных сыновей, которые вошли по стопам отца, став механизаторами. Как и отец, заслужили они в колхозе уважения и уважение.

Уйдя на пенсию, Н. В. Хлебников не оторвался от колхоза. Еще полтора года он работал механизатором, а затем полностью занялся общественной работой — проводил участие в деятельности ЦКК, возглавлял совет ветеранов войны и труда. И сегодня он является членом вновь созданной группы работников колхоза, и все так же дорожит тем, что, чтобы обеспечить колхозу высокие урожаи, пополнил наш штат сельхозоров.

Труд Николая Васильевича Хлебникова по добротности оценен Государством по награжден орденом, медалями, почетными грамотами. В родном колхозе ему присвоено звание «Служащий колхозника», неоднократно отмечен по ценные подарки.

Есть у Николая Васильевича и помощники, последователи, на которых он твердо надеется и которым передает с годами свои хозяйственные сметы, планы, инициативы и советы. Это — молодые, энергичные, различные специалисты в колхозе, совместно с которыми он продолжает чувствовать хозяина. Есть колхозы в деревне. Вот только было бы им не забывать

Р. БАРАНОВА.

В КАБИНЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

О ТИПИФНЫХ СОГЛАШЕНИЯХ НА 1992—1995 ГОДЫ

В связи с переходом народного хозяйства на рыночные отношения, появлением новых форм собственности, требуют четкое разграничение прав и ответственности между собственниками средств производства и трудовыми коллективами. Это особенно необходимо в условиях введения новых цен, осуществления мер по социальной защищенности трудящихся, реформы оплаты труда.

Кабинет министров СССР издал распоряжение, которым обнал отдельные министерства, объединения, государственные концерны и ассоциации совместно с профсоюзами создать комиссии и заключить по основным отраслям народного хозяйства до 1 июля 1991 года типовые соглашения на 1992—1995 гг. В соглашениях должны быть предусмотрены взаимные обязательства сторон по обеспечению нормального функционирования народного хозяйства и социальных гарантий трудящихся с учетом характера и условий производства.

Для оперативного рассмотрения всего комплекса вопросов, связанных с заключением типовых соглашений, образована центральная комиссия под председательством заместителя премьер-министра СССР В. И. Щербакоев. По комплексам отраслей эту работу возглавляют соответствующие заместители премьер-министра СССР. Обязательные предложения по типовым соглашениям будут рассмотрены президентом Кабинета министров СССР.

МАЛОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРИ БОЛЬШОМ ЗАВОДЕ

С этой целью открыт счет при Курловском отделении агропромбанка № 000701402.

Проект отсылается на нашу почту и оказание помощи это колхозу имени.

А. ЧЕРНЫХ.

Присим помочь

В январе этого года дирекция поселка Курловский получила разрешения построить парк, но для этого нужны средства, а их нет. Поэтому обращаемся с просьбой во всем районе Гус-Хувсгалуйского, директоры предприятий, колхозов и совхозов оказать денежную помощь.

Радиационная обстановка в области

Уровень гамма-фона в первом квартале текущего года в городах области составил:

- в Владивае — 12—15 микроРентген/час,
- в Александрове — 10—12,
- в Петушках — 10—12,

в Вязниках — 11—14, в Тусу-Хувсгалуйском — 9—10, в Юрье-Посыском — 9—14 микроРентген/час.

Эти значения находятся в пределах естественного фона для нашего района.

МОСКВА. Завод «Мосельмаш» существует 50 лет. Основными продуктами радиаторов для отечественных автомобилей. В последние время потребность в них увеличивается, особенно в производстве самых тяжелых. Встал вопрос о трудностях рабочих, поиска средств на содержание явного фонда, детского сада и других объектов социального назначения. Вот и решил тогда создать при заводе малое государственное предприятие, совместные предприятия, кооперативы. И теперь, когда радиаторы, наложен выпуск товаров народного потребления, получили заказы по заказам потребителей для очистки выхлопных газов, автохлава троллейка и прочее изделия.

На снимке: при заводе функционирует кооператив «Тайга» (детский садик), изготовленные изделия из дерева. Образцы выписанной продукции.

Фото Г. Хамельникова (Фототехника ТАСС)

